

首家阿里智能家电体验馆亮相

6月18日,来通程体验用手机“遥控”家电,还能领免费礼品

6月8日,以“智慧+悦生活”为主题,通程电器、阿里巴巴合作大会在长沙召开,会上宣布,双方携手布局的全国首家阿里智能家电体验馆,将于6月18日亮相于通程电器五一广场旗舰店。

“这是生产、流通企业的‘风口’,”通程电器总经理刘伟说。在他看来,站在“互联网+”的风口,线上、线下应该是优势互补。

“依托阿里云平台的智能家电体验馆,将使整个通程电器五一旗舰店更生动、活跃,客流越加年轻时尚,同时与消费者的互动将更加多样化。”刘伟说。

阿里智能家电体验馆约100多平方米,智能家电、智能插座、智能LED灯都能现场体验。只要你的智能手机下载了阿里云系统,就可随时随地操控这些阿里电器。

未来,通程电器、阿里巴巴将从平台经营与运营、会员体系沟通与绑定、线下支付与移动支付、营销活动与品牌活动等几个方面进行深入合作。

今后走进通程电器五一旗舰店,通过链接商场WiFi、蓝牙,就能接收到各个品牌的活动信息,购电器,你既能在通程电器看样买货,也能在其天猫旗舰店内看图文购物,然后用支付宝买单。未来还能会员互通、积分互用、活动协同等。

天猫家电总经理天乘表示:“通程电器是阿里巴巴落地的全国首家合作伙伴,也是湖南地区唯一合作伙伴,未来这种合作模式将复制到全国。”

值得一提的是,6月18日,也是智能产品占比超过一半的智慧卖场——通程电器五一广场旗舰店全面调整之后,正式与消费者见面的日子。

6月18日至21日,通程电器将配合供应商投入千万让利资源,打造一场智能家电狂欢盛宴。活动现场,还有各类智能互动环节,如微信签到送礼、微信摇一摇送智能产品、智能体感车体验赛、微信摇一摇赢疯狂跑码大奖等活动。

■记者 杨迪



厂商代表在通程体验智能家居生活。

市场调查

抽检电动玩具充电器 超九成有问题

晴天时,在人口聚集的社区公园,小朋友洋洋得意地坐在电动遥控车上的情形很常见。不过,在小朋友们无忧无虑玩耍的背后,这种电动玩具却存在安全隐患。

近日,国家质检总局发布电玩具电源适配器质量安全风险警示,称如果电玩具电源适配器线路安全设计不合理或未使用符合安全要求的关键零件,就可能发生电击、着火等危险。

而往往,这种危险并未受到消费者的足够重视。

超九成电玩具电源适配器存问题

据国家质检总局发布的数据显示,在此次质量监督司针对电玩具电源适配器产品质量安全进行的风险监测中,共从市场上采集样品50批次进行了质量检测。结果显示,48批次样品存在电气安全性问题。其中,44批次插头型式或尺寸与国家标准插头要求不一致,40批次支撑插销的塑料件耐热性较差,34批次电路绝缘距离过小,成为出现频率最高的三种问题。

记者注意到,此次公布的不合格产品数据也同时表明,市场上的电玩具电源适配器质量大多存在2项、甚至多项指标不合格问题,质量不容乐观。

除以上提到的主要问题外,如电气强度发生绝缘击穿、输出电压与负载输出电压偏差过大等问题也存在。

家长和商家“蒙查查” 劣质充电适配器仍热售

不过,虽然电玩具电源适

配器安全情况堪忧,这却是一种很受市场欢迎的玩具品类。6月8日,记者对市内多家大型超市和以售卖儿童玩具、用品为主的商铺进行了走访。

在湘江世纪城附近一家名为“豆豆城”的玩具商铺中,记者发现,不少售价在200元以下的充电式电动玩具配备的插头使用的是不符合国家要求的圆柱形插销。当记者拿着一个由潮州市恒通电子厂生产的、适配器为圆柱形插销的机器人充电玩具向店员询问是否安全时,得到的回答却是,“只要是将电池从玩具中取出充电,都是安全的。”这个玩具的售价为198元。

他还表示,男孩子对此类电动玩具都较为偏爱,而因为物美价廉,销售情况十分不错。

在某城北大型超市中,记者看到一辆售价为300元的大型电动玩具车,配备有符合国家要求的梯形插销。而在网购平台上,记者以“变形金刚”和“充电”两个关键词进行检索,发现多数店家在售的产品细节图片中,适配器均为不符合国家要求的圆柱形插销。

值得一提的是,大部分营业员对如何判断电玩具的电源适配器是否符合国家标准并不清楚。而价格相对便宜的电玩具产品,尤其是适合3岁以上孩子爱玩的遥控车、电动机器人等玩具,大多存在着适配器并未达到国家要求的问题。

在随机采访中,一名女性家长表示,因为充电玩具电压较小,对适配器关注的并不算多,一般情况下孩子喜欢就会购买,并不会特别仔细挑选,也不清楚如果购买了不符合国家标准的产品会带来何种危害。

■记者 朱蓉 实习生 彭倩莉

旅游资讯

湖南省贵州商会成立

6月8日,湖南省贵州商会成立大会暨高铁时代贵州旅游发展高峰论坛在长沙举行,众多在湘创业的贵州商人在第二故乡有了共同的“家”。

目前湖南省贵州商会单位会员60多家,个人会员80多个。

会上,贵州遵义市、铜仁市、黔东南州旅游局推介了重点旅游招商引资项目,湖南省贵州商会分别与贵州省粮油流通商会、贵州省白酒企业商会、贵州省茶业流通商会签署了战略合作协议。

■记者 蔡平

老向带你玩宁乡 (之十五)

舌尖上的宁乡 不容错过的美食

宁乡美食源远流长,色香味俱全,宁乡花猪全席,口味蛇、口味虾、汤鸭……如花团锦簇,异彩纷呈。今天,我们随宁乡旅游形象代言人向霞光一起走进宁乡美食,领略舌尖之美。

宁乡口味蛇是湘菜名菜,选用高蛋白、低脂肪、肉质细嫩的本地优良蛇作菜肴,宁乡口味蛇以大成桥的口味蛇最为出名,鲜嫩、香辣,顺势一咬,蛇肉脱骨而出,甘香鲜嫩,那种食后始觉到的辣,辣得人倒抽凉气却又欲罢不能。

花猪肉口感独特、风味悠长、肉质鲜嫩,富含肌间脂肪、不饱和脂肪酸等,是国家有机食品。花猪一品香、脆皮乳花猪、水煮银针花猪肉、松香肉、什锦肉丸、花猪如意卷……花猪全席,宁乡品牌。

宁乡灰汤鸭早在清代康熙(1662-1722)年间即被定为贡品,灰汤鸭外形也与一般鸭不同,趾蹼肥大,肉质丰满细嫩,骨酥髓多,炖熟之后不放盐而汤微咸,特鲜甜,据说有补血生津、固肾益肝、滋阴润肺之功效。

■通讯员 谭艳琼 记者 潘海涛



动态

农行网点获评“十佳示范单位”

近日,湖南省农业银行鼎城支行营业部被中国银行业协会授予文明规范服务“十佳示范单位”和“五星级营业网点”。作为农行鼎城支行的“门面”,多年来,该网点吸收“善德”精髓,秉承“客户至上 始终如一”的服务理念,以良好的市场表现和高度的社会评价广受赞誉。

为了让客户拥有愉悦舒心的业务环境,该网点通过放置仿真花、壁画等饰品改善大厅环境,同时,该网点还专设特殊窗口,提供手语服务,以更好的服务老年客户、残障群体,并将服务阵地从网点延伸至客户家里,坚持“上门服务”以解客户燃眉之急。

长期以来,该网点坚持扶助弱势群体,履行社会责任,成立网点文明志愿服务队,组织开展了“关爱空巢老人”、“为贫困学生捐助助学”、“反洗钱反假币”、“送金融知识下乡、进社区、进校园”等一系列活动,以实际行动践行农业银行的品牌与服务理念,促进了服务能力与社会形象的全面提升。

据悉,十佳示范单位评选由中国银行业协会组织,是中国银行业文明规范服务中极具含金量的荣誉,无论在银行业还是在社会上都具有良好的社会公信力和认可度,被广大消费者所信赖,代表了行业服务高水平。

■通讯员 彭沙诗 刘梭 记者 潘海涛